▲ 得向晚报

走出心血管疾病防治误区

心血管疾病在我国发病率极高,然而临床中发现,广大患者对心血管疾病的防治存在认识误区,走出这些误区是有效降低心血管疾病发生率和死亡率的重中之重。

误区一: 老年人才得心血管疾病

有些年轻人认为,冠心病和高血压是老年人的专利病。其实不然,就高血压而言,仅在我国6岁~18岁的中小学生中,发病率就已达到8%。因此,对于有高血压家族史的年轻人,应定期测量血压,特别是在30岁以后更应如此,以便及早发现、及时治疗。

冠心病是由冠状动脉粥样硬化导致的心脏病,动脉硬化过程早在青年 甚至幼年时期就已经开始。当然,血 管只有狭窄到一定程度,或合并急性血栓形成时才会带来明显症状。由于饮食、生活习惯及外界环境等影响,目前我国的冠心病发病年龄明显提前,很多年轻人出现了冠心病心肌梗死,甚至因此死亡。

误区二:

运动量越大越好

现代人特别是办公室一族,工作生活紧张,没时间锻炼,偶尔有一点放松时间便跑到健身房狂炼一番,或是一口气爬到山顶,这样对身体有好处。殊不知,这样对身体有好处。殊不知,这样做的危害更大。这类人由于长期工作紧张,体能透支,疾病已悄然而至,一旦激烈运动超出身体承受能力,发生意外的可能性大大增加。其实,运动后有点喘、微微流汗、

讲话不累,这样的运动强度才是适当的。若活动后气喘吁吁、大汗淋漓、明显感到疲乏,甚至有头晕目眩等不适症状,就说明运动过量了。

误区三:

尽量不吃药

很多冠心病患者平时犯心绞痛的时候,总是先忍着,尽量无效量,尽量无数,尽量死去,尽量无数,不无数了。其实不然。心绞痛的急救吃了。其实不然。心绞痛的急救吃用药性。用有长期吃有长期。有一天吃上三四次,并不会时时,一天吃上三四次,并不会时下,减少发生急性心肌梗死的可能性。

据健康网



■简 介

李兰波,市中医院内二科主任,主任中医师,1989年毕业于河南中医学院中医系。2000年被河南省中医药管理局选拔为"112人才",曾在北京中日友好医院进修,为河南省中西结合心血管学会委员,漯河市心血管学会副主任委员,擅长中西医结合治疗内科疾病,尤其在心血管疾病、糖尿病的诊断、治疗与抢救方面积累了丰富经验





种植牙安全吗

种植牙是目前修复牙齿缺失最适合的方法,它修复牙齿只需要在缺失牙齿的牙槽上修复,不会对邻牙造成伤害,具有感觉自然、不损伤邻牙、坚固、使用方便、没有痛苦等优势。

种植牙手术采用局部麻醉,创伤小、风险小,手术后即可吃软食,几乎无痛苦。

感觉自然。种植完成后牙齿感觉跟天然牙一样。

不损伤邻牙。种植牙有自己的 牙根,因此无须研磨患者牙齿以进 行固定牙齿,无须切磨邻近的天然 牙齿。 坚固的种植牙。因为是植人在 牙槽骨上,所以种植牙较为坚固稳 定,这一优点在进食和说话时尤其 突出。

使用方便。种植牙因义齿基托小,无基托与卡环等结构,因此美观舒适,无异物感,对发音影响小,患者使用起来会更方便。

没有痛苦。种植牙的手术规模 很小,无须住院,手术过程完全无 痛,术后即可进食。

效果显著。咀嚼能力是种植牙 优势中最为重要的一点,能承受强 大的力量,咀嚼效率较传统义齿有 大幅度提高 招聘:前台一名,会平面设计;护士一名,口腔或护理专业。

谢志胜口腔门诊地址:金山路南段双汇大厦对面

咨询电话: 0395-2687838 **谢志胜**

牙病专家 避

河南省人工种植牙学组成员 (漯河市后谢牙防所) 地址:金山路南段双汇大厦对面

更年期高血压 关键看舒张压

女性到了更年期,随着生理的变化,内分泌失调、植物神经功能紊乱等会导致情绪不稳定、睡眠不好、烦躁不安等症状,从而引发血压波动,称为"更年期高血压"。

"更年期高血压"一般是收缩 压上升,舒张压改变较少或没有 改变,眼底、心脏和肾脏没有受 累表现。如果患者收缩压为140毫 米汞柱~159毫米汞柱,舒张压为 90毫米汞柱~99毫米汞柱时,先 不要用降压药,可以用一些调节 内分泌、植物神经、睡眠的药物,观察3个月到半年,更年期的症状缓解后,血压也会降下来。这样不用降压药,血压也可在更年期末恢复正常。临床资料显示,确诊为更年期高血压患者经过对症治疗及调节后均恢复正常。

如果患者的血压处于收缩压为 160毫米汞柱~179毫米汞柱,舒 张压为100毫米汞柱~109毫米汞 柱左右,患者伴有吸烟、高血压 家族史、糖尿病、高血脂等其中 任意两项,那么就需要服用降压 药治疗。毕竟更年期时间比较长(可达2年~5年),长期高血压对健康非常不利。

女性更年期多在50岁左右到 来,正值高血压有关发病因更有 对脉硬化出现的年龄,因此更更, 期高血压患者应当查明原因因 期高血压患者应当查状性高 前单将之归类为症状性高, 而掉以轻心。查明无器质性。 时,可以考虑与更年期有关疗 则应针对病因采取相应治疗 施。

据新华网

眼睛红肿或是 急性过敏性结膜炎

小陈午休时觉得眼睛不舒服,用手随意揉了两下,没想到一觉醒来眼睛竟然又红又肿,奇痒难忍,肿得跟包子一样,都快睁不开眼了,经检查小陈得的是急性过敏性结膜炎。眼科医生提醒:现在气候干燥,粉尘较大,眼部容易干燥、疲劳,抵抗力下降,较易患急性过敏性结膜炎,应注意预防。

何为急性过敏性结膜炎

医生介绍,急性过敏性结膜炎有季节性和常年急性过敏性结膜炎之分,占眼部过敏性疾病的50%左右,成人多见。主要表现为突然发生、难忍的眼痒、流泪、红肿,严重者伴有烧灼感、结膜水肿等不适。这些症状或者在过敏季节时好时坏,反复发作。或者症状相对轻微,常年发病。除了眼睛不适,部分患者还同时伴有过敏性鼻炎、哮喘等。

引起过敏的过敏原有很多,主要有花粉、 尘螨、动物毛发等,其次还有日常与眼部接触 的香水、化妆品、隐形眼镜及其护理液等,甚 至药物或食物如海鲜、芒果等都可能引发。

急症宜先用眼药水治标

医生表示,对急性过敏性结膜炎治疗,最理想当然是针对过敏原进行治疗,临床上大多数并不能及时找到过敏原。当患上此病时应及时到正规眼科医院就医,用人工泪液局部点眼,或用冲洗来大幅降低过敏原及致炎因子浓度,改善症状。同时,可采用眼睛局部冷敷或冰敷方式,以减轻不适症状。

如果发现自己眼睛发痒、红肿,又不能及时到正规医院就医,可采取以下方法缓解:

1.眼睛奇痒难忍时,冷敷(冰敷)也是短暂止痒的好方法。用冰冷的毛巾或纱布敷于双眼,时间为每次15分钟~20分钟,一天3次~4次。

2.针对急性过敏反应引起的痒、红、水肿等症状,可滴色苷酸钠、萘敏维、普拉洛芬、氮卓斯汀滴眼液等。如经治疗症状无缓解,眼红、奇痒的时候,可短期滴用激素类眼药水,等病情稳定后,再改用较温和的抗组织胺药水巩固治疗。

3.还可配合使用扑尔敏、开瑞坦等口服抗过敏药物。若合并眼部细菌感染时,可局部加用妥布霉素、氧氟沙星等滴眼液。

天冷的时候,市民喜欢吃羊肉这类热性食物进补,但要注意食用量和制作方法。吃羊肉火锅,有可能涮锅里各种食材混合后发生化学反应,导致身体敏感的人发生过敏反应。加上羊肉热力的助推作用,对于过敏体质的人来说,可能会引起五官等易感部位出现红肿、渗液、痒等过敏反应。

如何预防急性过敏性结膜炎

过敏性体质的人应注意日常防护,预防要做到以下四点:

- 1.注意清洁,消灭尘螨。
- 2.加强锻炼,注意眼保湿。
- 3.注意用眼卫生,避免接触感染。
- 4.补充水分,多吃蔬果。

据健康网

